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4.8.1 Memahami Sifat/dalil turunan fungsi aljabar.
4.8.2 Membuktikan beberapa sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar.

4.8.3 Menggunakan sifat-sifat (dalil-dalil) turunan fungsi aljabar untuk

menyelesaikan masalah turunan fungsi aljabar.

( Dali T i Alj \
Misalkan f, u, dan v adalah fungsi-fungsi bernilai real, dan ae R, maka :

L. f(x)=a—> f (x)=0
2. f(X)=ax = f'(x)=¢a
3. f(x)=a-x" - f'(x)=n-ax"’
4 fW=a-u(x) > f(@D)=au'(x)
5. () =u(x)Ev(x) - f'(x)=u'(x)Lv'(x)
6. J(x)=u(x)-v(x) = f'(x)=u'(x)-V(x)+u(x) v'(x)
_u(x) v (X)) v(x) —u(x) v'(x)
7@ =5 > = e
8. f(x)=alu(x)]" = f'(x)=a -n[u(x)]"" -u'(x) "(dali rantai)" .

Petunjuk : Gunakan konsep di atas untuk menvelesaikan soal-soal di bawah ini.

SOAL : Tentukan turunan pertama dari fungsi aljabar berikut .
1). fix) =3 + 6x + 20
2). fix) =3x'—4x’ +x-10, danf*(-2)
3). fix) =(3-x)(3x-10)

2x P +5 1
4). = T
S 3+l 3
5). f(x)=(4-3x")
PENYELESAIAN
No. Uraian Jawaban

1). | Diketahui : f{x)=3x" +6x +20
Ditanya : [ '(x)

Jawab :

Jadi, turunan pertama dari f{x) = 3x” + 6x + 20 adalah f*'(x) =9x’ + 6

2). | Diketahui: fix) = 3x* —4x’ + x— 10

Ditanya : [ '(x) dan f'(-2)

Jawab :

fx) =3 —4x +x-10

=30 )x =t b 2 G =G )
=(..)xX=(...)x+(...)

FED=Cvos s P=Cand Cos i JHE i)
={ovallea ) Ban s







Jadi, turunan dari fix) = 3x” — 4x" + x— 10 adalah f’(x) =12x" — 8x + 1,
dan f'-2)=.....

3). | Diketahui: f{x) = (3 —x°) (3x—10)
Ditanya : [ '(x)
Jawab :
Jx) = (3-x) (3x—10)
misal : u(x)=3-x —> w(x)=.....
vix)=3x- 10— v'(x)=.....
ingatdalil 6 : [(X)=u-v—> f'(x)=u'v+u-v'
fix) =(3-x) (3x-10)
o= .... 3x-10)+3-x(...)
oy XE+ """ e — X‘
= Xt - X"+ X
= eren XH.oo X+ ...
Jadi, turunan dari f{x) = (3 — x°) (3x — 10) adalah f’(x)=— 9x? +20x + 9.
4). Diketahui : f(x)= 25" 4 5; x=—1
3x+1
Ditanya : f'(x)
Jawab :
: 2x° +5 1
S T A%y
Misal : u{x}=2x3+5 s ux)=.... x
vix)=3x+1 —> v(xX)=.....
s o SR T X)) Bx+D)—-2x° +5) (.......
f®=5m = /1=t (3;:1»1()2 o)
( B X = (61 +........)
B Gx+1)°
- X xt - g
a (Bx+1)?
........ X F X =
B (3x+1)°
Jadi, turunan dari f(x) = 27451 adalan (=12 +6x7 15
3x+1 3 ' (Bx+1)°
5, Diketahui : f{x) = (4 - 3x°)°

Ditanya: f '(x)
Jawab :
Misal :u(x)=4-3x> —>u'(x)=....

Ingat dalil rantai : y =a.u" ——> y' =anu"’ u’

Sehingga : f(x)=(4-3x")’

L@ = e (4=361)(..)
=y Cosiviess ) {4—3.[3){' seiid)
Sl (4 —3_-;-2)' ------- )

Jadi, turunan dari f{x) = (4 - 3x* ) adalah f{x)= ...... (4 -3x)*
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